
Farní týdeník 
 

6. neděle v mezidobí, 15. února 2026
 

 

Bohoslužby 

15. února 2026 (6. neděle v mezidobí) 
Pondělí 16. 2. – Pondělí 6. týdne v mezidobí  

Úterý 17. 2. – Úterý 6. týdne v mezidobí 17.30 Kralupy nad Vltavou 

Středa 18. 2. – Popeleční středa 17.30 Kralupy nad Vltavou  
Čtvrtek 19. 2. – Čtvrtek po Popeleční středě  8.00 Charita 

10.00 Kralupy nad Vltavou – pohřeb 

Pátek 20. 2. – Pátek po Popeleční středě 17.30 Kralupy nad Vltavou 

Sobota 21. 2. – Sobota po Popeleční středě 9.00 Kralupy nad Vltavou 

Neděle 22. 2. – 1. neděle v postní době 8.00 Velvary 

9.30 Kralupy nad Vltavou 
 

Co nás čeká v tomto týdnu? 
 

• Dnes je třetí neděle v měsíci. Proto je po mši svaté na 

faře možnost účastnit se společného obědu – pro přihlášené. 

 
• Vážení zpěváci, již tuto neděli začneme opět zkoušet na 

hudební doprovod mše během velikonočního tridua. Prosím 

přijďte na zkoušky, i kdybyste měli zájem zpívat třeba jen 

některý den (například v sobotu). Některé písničky se budou 

opakovat, takže je jen „oprášíme“, některé budou úplně 

nové. Zkoušky budou probíhat vždy na faře ve farním sále 

v tyto dny: 15.2., 22.2., 1.3., 8.3., 22.3. a 29.3.2026 vždy od 

17:00 do cca 18:30. Pro bližší informace volejte na číslo 

739588244. Veškeré noty a jiné materiály dostanete na 

místě, pokud máte nějaké z loňského roku, vezměte je 

s sebou také. Těšíme se na vás! Iva Žyrková a Marta 

Mojžišová 
 

• V úterý bude ve farnosti zpovědní den. Protože budu 

dopoledne na vikariátní konferenci, budu k dispozici ke 

slavení svátosti smíření v kostele od 13.30 do 17.30. 
 

• V úterý po mši svaté od cca 18.30 na faře četba Markova 

evangelia.
 

• Ve středu je Popeleční středa. Tímto dnem vstupujeme 

do postní doby. Popeleční středa je dnem přísného postu. 

Všichni starší 14 let věku jsou vázáni postem zdrženlivosti 

(půst od masa). Všichni od 18 do 60 let věku jsou vázáni 

postem újmy (možnost najíst se dosyta jen jednou za den). 

Zvu ale všechny (i děti, které církevním ustanovením vázány 

nejsou), aby prožili tento den v postu a kajícnosti. Zároveň 

ale také všechny zvu k tomu, aby se postili uměřeně 

(nepřeháněli to a neriskovali své zdraví).
 

• Ve středu bude pravidelná výuka náboženství dětí. 

Během postní doby budeme s dětmi zpívat na začátku hodiny  

píseň z kancionálu číslo 316. Proto, prosím, aby se jí děti 

doma, pokud je to možné, naučily.  
 

• Ve středu bude mše svatá výjimečně ve farním kostele 

v 17.30. Při mši svaté bude udílen popelec. Popelec bude 

udílen pouze při této bohoslužbě.  
 

• Ve čtvrtek bude v 10 h ve farním kostele pohřeb paní 

Vojtíškové, farnice z Nových Ouholic. Pohřeb bude se mší 

svatou. 
 

• Ve čtvrtek večer na Vepřeku nebude z důvodu 

dopoledního pohřbu mše svatá. 
 

• Ve čtvrtek od cca 19 h bude na faře výuka náboženství pro 

dospělé. 

 
• Ve čtvrtek od cca 20 h bude na faře promítání dalšího dílu 

seriálu The Chosen. 
 

• V pátek bude pravidelné PDO. Začínáme v 15.30. Hned 

od začátku budeme společně vytvářet 3D model Jeruzaléma 

pro prohlídky, které s muzei připravuji pro školy. Modely 

budeme ale moci využívat i při dalších příležitostech. 
 

• Příští neděli se při bohoslužbách bude konat účelová 

sbírka „Svatopetrský haléř“. Pro první neděli v postní době 

nám také posílá apoštolský administrátor pražské arcidiecéze 

arcibiskup Jan pastýřský list, který se bude při bohoslužbě 

číst. 

 
• Příští neděli po mši svaté ve farním kostele bude na faře 

setkání ohledně velikonoční aktivity, kterou bychom 

připravili pro širší veřejnost – „úniková hra“ věnující se 

posledním 24 hodinám Ježíšova pozemského života. Kdo by 

se chtěl zapojit a jakkoli pomoci, přijďte, prosím, příští 

neděli po mši svaté na faru. Děkuji. 
 

 

č. 7 



 

Den Čas Modlitba Místo 

Úterý 7.30 DMC – ranní chvály Kralupy nad Vltavou – kostel 

Úterý  17.00 Modlitba růžence Kralupy nad Vltavou – kostel 

Středa 7.30 DMC – ranní chvály Kralupy nad Vltavou – kostel 

Čtvrtek 7.30 DMC – ranní chvály Kralupy nad Vltavou – kostel 

Pátek 7.30 DMC – ranní chvály Kralupy nad Vltavou – kostel 

Pátek 17.00 Modlitba růžence Kralupy nad Vltavou – kostel  

Pátek  cca 18.15 Adorace Kralupy nad Vltavou – kostel 

Sobota po mši sv. Litanie k Panně Marii Kralupy nad Vltavou – kostel 

Další informace 
 

Společně prožitá postní doba ve farnosti – brožurka a aktivity 
 

Drazí farníci, postní doba je časem milosti, příležitostí, kterou od Boha dostáváme – jednotlivci, rodiny, farnosti… 

Církevní dokumenty nám říkají, že postní doba, v níž se připravujeme na plodné slavení Velikonoc, nemá být prožívána 

jen vnitřně a individuálně, ale také zevně a společensky (srov. Sacrosanctum concilium 110). Postní doba je příležitostí 

také pro naši farnost, pro její duchovní i lidskou obnovu, nebo prohloubení některých aspektů… 

Proto jsem pro postní dobu připravil týdenní aktivity, které budou doprovázeny také symboly, jež se budou přinášet při 

obětním průvodu a které budou po celou postní dobu postupně dotvářet prostředí kolem oltáře. 

Společnou postní dobou naši farnost provede rovněž brožurka, kterou si můžete, kdo se chcete aktivně zapojit, vzít. 

Děkuji Kateřině Anně Novákové za pomoc s jejím vytvořením.  

Důležité je, jak do toho vstoupíme. Je třeba rozhodnost (ne si říct, že to zkusím..., ale prostě, jdu do toho!) a pak také 

věrnost a vytrvalost.  

Na Popeleční středu po večerní mši svaté bude v kostele příležitost se setkat, společně prožít postní dobu  

a k brožurce-farnímu průvodci si něco říct. Je to možnost také se „seznámit“, abychom věděli, kdo to společně 

prožíváme a mohli si vzájemně pomáhat, podporovat se, nést se (třeba i jen modlitbou). Tedy kdo chcete, počítejte 

s tím, že se po mši svaté ve středu ještě chvilinku zdržíte.  

V rámci postní doby budou na Popeleční středu, a pak každou neděli přinášeny symbolické předměty. Zde je dvojí 

varianta. Buďto je budou přinášet děti, nebo je možné, a to se mi líbí víc, aby je přinášela vždy jedna rodina, která se 

do postní aktivity zapojí. V takovém případě bude také dobré, když si ve středu rozdělíme, kdo zde kterou neděli bude 

a v rámci obětního průvodu danou věc přinese (nemusí nic připravovat, vše bude připravené). 

A poslední věc, pro první neděli v postní době potřebuji písek (čtyři, pět kýblů…). Je někdo, kdo na zahradě má 

písek, který by mohl na postní dobu do kostela půjčit (po postní době vrátíme)?  

Těším se na toto společné prožití času milosti a intenzivnější a plodnější přípravu našeho společenství na slavení 

Velikonoc! 
 

 

Pravidelné bohoslužby pro věřící z Filipín 
 

V předchozích dnech mě kontaktovala komunita katolických křesťanů z Filipín, zda by mohli mít v našem farním 

kostele pravidelné bohoslužby. Pracují zde, česky ale neumí. Rádi by se proto účastnili bohoslužby v angličtině. Za tím 

účelem se také domluvili s knězem v Praze. Vypadá to, že někdy koncem února by tedy začaly být ve farnosti 

pravidelné bohoslužby v angličtině, a to v sobotu večer. Aktuální informace pak dodám. 
 

 

Dědictví po panu Vališovi 
 

Farník Zdeněk Vališ během svého života již s P. Františkem Masaříkem řešil dědictví po své smrti. Dům, který vlastnil 

v Přemyslově ulici odkázal farnosti. V současné době probíhá dědické řízení. Samotná nemovitost ale již patří farnosti. 

Na ERF budeme v následujícím období řešit, jak s budovou naložit. Kontaktovali jsme také školu Movere, která sídlí 

ve vedlejší budově.  

Součástí nemovitosti je i garáž a nepoužívaná prodejna (dříve drogerie). Farnost tak získala také úložné prostory. Proto 

budeme některé věci, které se používají jen jednou za rok (např. věci na Noc kostelů, apod…), přenášet v dohledné 

době do těchto prostor. 
 

 
 

 

Sbírka minulé neděle: 4159 Kč. Sbírka byla vykonána na potřeby farnosti. Všem dárcům Pán Bůh zaplať. 
 



 

 

Svátost smíření a kontakty 
➢ Úterý půl hodiny přede mší sv. a v pátek po mši sv.  

➢ V případě potřeby a nenavazujícího programu je možná 

zpověď po mši svaté. 

➢ otec Martin je k dispozici ke slavení svátosti smíření také 

kdykoli jindy – po předchozí domluvě – tento způsob preferuji! 

➢ Během roku bude také několik zpovědních dní. 

➢ Kontakt na P. Martina: 728 384 833 

sklenarmartin@seznam.cz; www.masklen.webnode.cz 

Základní údaje 
➢ Bankovní účet: 463612329/0800. 

➢ Variabilní symboly pro příspěvky: 

(Kralupy nad Vltavou 11013; Velvary 21013; 

Veltrusy 31013; Minice 41013; Vepřek 51013; 

Holubice 61013; Chržín 71013; Zeměchy 81013; 

Bohoslovci 111; Příspěvky na „dohodáře“ 222; 

Pastorační aktivity 333). 

➢ Farnost: fara@farnostkralupy.cz. 

➢ www.farnostkralupy.cz. 
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